## FAI Sporting Code Section 6 Part 1 / 2012 - Update log

**Version 2012-4** issue date: 20 May 2012

Page #	Corrections
89	Rows for Families 2.2.5 and 2.2.6 corrected (they were reversed. The turns shown as 2.2.5 were actually 2.2.6, and the turns shown in 2.2.6 were actually 2.2.5)
91	5.3.1.4 corrected (was a repeat of 5.3.1.3) 5.3.2.2 corrected (was a repeat of 5.3.1.2)
92	6.2.2.4 exit direction corrected (was to the right, should be to the left)
93	7.2.1.2 corrected (was a repeat of 7.2.1.1) 7.3.1.4 corrected (was a repeat of 7.3.1.1)
97	8.4.1.4 corrected (was a repeat of 8.4.1.3)
100	8.6.2.4 corrected (was a repeat of 8.6.2.3; and was shown as legal for Advanced only, rather than legal for Y/A)

**Version 2012-3** issue date: 12 March 2012

Page #	Corrections
94	7.4.3.2 corrected (was a repeat of 7.4.3.1)

Version 2012-2 issue date: 9 February 2012

Page #	Corrections
Cover	FAI address updated
ii	FAI address updated (and removed from subsequent pages)
29	In rule 4.2.8.1 table: Yak52 column added
59	Graph 32 corrected (had a wrong drawing and wrong figure ref)

Version 2012-1 issue date: 1 February 2012

New version